



Image not found or type unknown

Кем я буду в будущем? Сейчас в нашем подростковом возрасте все кажется простым, спокойным. Ведь у нас есть все: семья, друзья, внимание, любовь, забота близких, и нам кажется, что так будет всегда. А будет ли?

Сейчас, когда мы стоим на пороге выбора своего будущего, на пороге новой жизни, взрослой и самостоятельной, мы не знаем, что делать. Мы в затруднении и в размышлении. «А что я хочу от жизни?» - сейчас об этом задумывается каждый подросток.

Надо выбрать, что делать дальше, а чтобы сделать выбор, нужно представить самому ту жизнь, о которой мечтаешь. Кем хочу быть я? Не люблю загадывать! Ведь согласитесь: жизнь непредсказуема, и лично я люблю принимать сюрпризы судьбы, какими бы они ни были. Они нужны нам, иначе все вокруг станет слишком скучным и жизнь не будет такой красочной.

Так какое будущее вижу я для себя, для всего вокруг? Я точно знаю, что у меня будет семья, не просто дети и муж, а именно настоящая семья: с любовью, пониманием, настоящей поддержкой, спокойствием, безграничной радостью, даже с какими-то бытовыми ссорами, потому что без них жить нельзя людям. Будут детишки. Дети - это радость.

Сейчас я работаю именно там, где мне комфортно, интересно. Поэтому я буду добиваться повышения и делать все для этого. Ставить перед собой новые цели и идти к ним.

Что еще произойдет через 10 лет? Да я уверена, будет множество всего: путешествий, новых взглядов, мыслей. Я надеюсь, что и через 10 лет, и через 50 я буду также радоваться всему, что есть.